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3. Limite

3.1 Wie bestimmt sich das Gesamtlimit in Abschnitt 1?

80 O Fester Prozentsatz des Risikodeckungspotenzials I:l(in Prozent ohne Nachkommastellen)
90 O Fester Prozentsatz des Gesamtlimits aus Abschnitt 3.2 I:l(in Prozent ohne Nachkommastellen)

100 O Differenz in absoluter Hohe zum Risikodeckungspotenzial l:l
110 O Differenz in absoluter Hohe zum Gesamtlimit l:l
120 O Absoluter Betrag l:l

O Sonstiges (bitte kurz erlautern)

130
3.2 Gibt es ein héheres Gesamtlimit als die Summe der Risikolimite (ggf. inkl. Inter-Risikodiversifikationseffekte) in Abschnitt 1, das gleichzeitig kleiner
ist als das Risikodeckungspotenzial? Falls ja, wie bestimmt sich das Gesamtlimit?

140 O Fester Prozentsatz des Risikodeckungspotenzials I:l(in Prozent ohne Nachkommastellen)

150 O Differenz in absoluter Hohe zum Risikodeckungspotenzial I:l
160 O Absoluter Betrag I:l

O Sonstiges (bitte kurz erlautern)

170




